



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense  
Campus de Fraiburgo

---

**RETIFICAÇÃO Nº 001 – EDITAL Nº 032/2017 – DG/IFC – *Campus Fraiburgo***

O Diretor-Geral pro tempore Substituto do Instituto Federal Catarinense – Campus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 15, de 03/02/2014, publicada no Diário Oficial da União de 04/02/2014, torna publico e estabelece a retificação do Edital nº 032/2017, no(s) item(ns) a seguir descrito(s), mantendo inalterados os demais itens deste edital.

**1) ONDE SE LÊ:**

1.1. O Curso de Qualificação Profissional – Assistente de Recursos Humanos tem como objetivo promover a educação pela arte.

**LEIA-SE:**

1.1 Promover a formação de profissionais qualificados para atuação no departamento de recursos humanos empresariais nos seus desafios operacionais e gerenciais.

Fraiburgo/SC, 14 de agosto de 2018.

**Tiago Lopes Gonçalves**

Diretor Geral *Pro Tempore* Substituto IF Catarinense *Campus Fraiburgo*  
Portaria nº 15/2014 de 03/02/2014  
Publicada no DOU em 04/02/2014